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AKTUÁLNÍ STAV VVRC 2021  
ANALÝZA STAVU PLNĚNÍ CHARTY A KODEXU 

GAP ANALÝZA FAKULTY STROJNÍ ZČU  
 

 
Výzkumné centrum VVRC se řídí dokumenty projektu v rámci OP VaVpI.  Závaznost mají tyto 
dokumenty v období povinné udržitelnosti. 
 
Po ukončení udržitelnosti projektu se výzkumné centrum VVRC bude řídit interními předpisy 
vydávanými na úrovni univerzity/fakulty, stejně jako každé jiné pracoviště v rámci organizační 
struktury univerzity/fakulty. 
 
Financování výzkumných a vývojových činností VVRC se snažíme zajistit v rámci podávání různých 
grantových projektů, nejčastěji v rámci programů TAČR, GAČR, MŠMT, MPO a případně dalších, ale i 
zahraničních grantových projektů jako jsou Česko-Bavorská  spolupráce, HORIZON, EUREKA, Eurostars, 
M-era.NET atd. 
 
Všeobecné podmínky čerpání dotací v rámci různých programů na podporu výzkumu a vývoje jsou 
často různé, vyžadují různou a často hodně složitou administrativu, u řady grantových projektů bývá 
požadováno nemalé kofinancování z vlastních zdrojů (veřejných nebo neveřejných). 
 
VVRC se převážně věnuje hospodářské činnosti, jedná se o smluvní výzkum pro podniky (např. 
vouchery). Zakázky smluvního výzkumu jsou řešeny v souladu s podmínkami nediskriminačního využití 
know-how, kterým VVRC disponuje, a pravidel přímo aplikovatelné legislativy EU v oblasti veřejné 
podpory (tržní cena, přiměřený zisk, nezvýhodňování žádného odběratele). 
 
Především se však VVRC chová jako výzkumná organizace a věnuje se tedy transferu 
technologií/znalostí nehospodářské povahy dle evropského Rámce pro výzkum, vývoj a inovace.  
 
Výzkumné centrum VVRC dbá především na odborný růst svých zaměstnanců a z finanční zdroje 
získané vlastní iniciativou využívá pro další vzdělávání. Ke svému kariérnímu rozvoji  pracovníci VVRC 
využívají široké portfolio školení, kurzů a odborných stáží, organizovaných na úrovni 
univerzity/fakulty. V rámci vzdělávání a výměny zkušeností se VVRC podílí na organizování 
mezinárodní vědeckých konferencí PSE a SUSEN. 
  
Ve výzkumném centru VVRC pracuje velké množství mladých výzkumných pracovníků, řada z nich v 
centru pracuje na částečný úvazek již v průběhu doktorského studia. Tito mladí vědci mohou 
využívat moderní infrastrukturu VVRC i pro výzkum spojený s jejich studiem nebo dalším navazujícím 
vzděláváním.  
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